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Uvod 

 

Ogist Kont je rodjen  19. januara 1798 u Monpelju u monarhisticko-katolickoj 
porodici.Bio je francuski matematičar, filozof i mislilac, koji je prvi smislio reč sociologija. 
Poznat je kao osnivač pozitivizma, pravca filozofije, koji uzima iskustvo, kao glavni način 
spoznaje. Bio je prvi koji je primenio naučni metod za opisivanje društva.Glavna dela su mu 
Kurs pozitivne filozofije,.Sistem pozitivne politike i socioloska rasprava kojom se ustanovljava 
religija covecanstva. 

Svoju sociologiju izgradio je u sklopu te filozofije ,kao njen sastavni deo.On nauku deli 
na sest posebnih nauka onako kako se one pojavljuju u prirodi istorijskim redosledom.Tih sest 
nauka su po Kontu:matematika,astronomija,fizika,hemija,biologija I drustvena fizika,kojoj je 
kasnije dao naziv sociologija. 

Kantova filozofija je neka vrsta enciklopedije nauka,koja je potpuno razlicita  od 
dotadasnje filozofije koju on tada odbacije.Ali Kont se ne zadrzava samo na tome.Njegov cilj nije 
bio samo osnivanje sociologije.To je bilo neophodno za upotpunjavanje znanja o svetu,coveku I 
drustvu.Svoj osnovni stav Kont izrazava svojom poznatom devizom “Znati da bi se 
predvidelo,predvideti da bi se moglo uticati”. 

Kao pozitivna nauka sociologija treba da primenjuje pozitivne metode,na cemu Kont 
zasniva svoj naucno-filozofski pravac –pozitivizam.Pozitivni metod uzima u obzir samo pozitivno 
utvrdene cinjenice tj.one koje su date u iskustvu.Da bi se tacno saznale cinjenice ,najvaznije je 
posmatranje kao sastavni  deo pozitivnog metoda. 
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http://sr.wikipedia.org/sr-el/1798
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Ogist Kont  

(januar 1798 - septembar 1857) 
Rođen je u Monpeljeu u jugozapadnoj Francuskoj. Upisao se na politehniku u Parizu. To 

je bio čuveni fakultet, koji je bio poznat po privrženosti francuskim idealima republikanizma i 
progresa. Politehnika je bila zatvorena 1816, da bi se napravila reorganizacija. Zbog toga je Kont 
napustio te studije i prešao je na medicinu u Monpeljeu. Kada se Politehnika ponovo otvorila nije 
tražio prijem. 

Vrativši se u Monpelje Kont je došao u sukob sa svojom porodicom privrženoj 
katoličanstvu i monarhizmu. Zbog toga se ponovo zaputio za Pariz, gde je zarađivao radeći sitne 
poslove. U avgustu 1817. postao je student i sekretar grofa Sen Simona, koji je uveo Ogista 
Konta u intelektualno društvo. Kont se 1824. razišao sa Sen Simonom zbog nepremostivih 
međusobnih razlika. 

Kont je tada znao da želi da radi na filozofiji pozitivizma. Taj plan je publikovao 1822 
kao „Plan naučnih proučavanja za reorganizaciju društva“. Nije uspeo da dobije akademski 
položaj, pa je pri svakodnevnom preživljavanju zavisio od sponzora i prijatelja spremnih da mu 
pomognu. Oženio se Karolin Masen, ali rastali su se 1842. Bio je 1826. u duševnoj bolnici, koju 
je napustio, a da se nije izlečio.  

Napisao je: šestotomni „Kurs pozitivističke filozofije“ od 1830. do 1842. a četvorotomni 
„Sistem političkog pozitivizma“ je napisao od 1851. do 1854. Umro je 5.septembra 1957.godine. 

Nijedan čovek, naravno, nije u stanju da utemelji čitavu jednu oblast istraživanja stoga 
ima mnogo onih koji su dali svoj doprinos ranoj sociološkoj misli. Posebno mesto se daje 
francuskom autoru Ogistu Kontu (1798-1857), zbog toga što je on zapravo izumeo reč 
„sociologija".  

Kont je u početku koristio izraz „društvena fizika", ali istim izrazom služili su se i neki od 
njegovih intelektualnih suparnika tog vremena. Kont je želeo da napravi razliku između svojih 
misli i njihovih, pa je skovao izraz „sociologija", kako bi opisao predmet koji je hteo da utemelji. 

Kontovo mišljenje odražavalo je burne dogadaje njegovog vremena. Francuska revolucija 
unela je značajne promene u društvu a rast industrijalizacije menjao je tradicionaini život 
francuskog stanovništva. Kont je nastojao da stvori nauku o društvu koja bi mogla da objasni 
zakone drustvenog sveta isto onako kao što su prirodne nauke objasnile funkcionisanje fizičkog 
sveta. Iako je Kont uvideo da svaka naučna disciplina ima svoj predmet izučavanja, verovao je 
da sve one dele način mišljenja i naučni metod koji ima za cilj da otkrije univerzalne zakone. 
Kao što nam otkriće zakona u prirodnom svetu omogućava da kontrolišemo i predvidimo 
dogadaje oko nas, otkrivanje zakona koji upravljaju ljudskim društvom može nam pomoći da 
oblikujemo našu sudbinu i unapredimo blagostanje čovečanstva. Kont je obrazlagao da se 
drušrvo podredjuje nepromenjivim zakonima na skoro isti način kao što to čini fizički svet. 

Kontova vizija sociologije jeste sociologija kao pozitivna nauka. Verovao je da 
sociologija treba da primeni iste stroge naučne metode u izučavanju društva kao što ih fizika ili 
hemija koriste da bi ispitale fizički svet. Pozitivizam zastupa mišljenje da bi nauka trebalo da se  

http://sr.wikipedia.org/sr-el/Ð�Ð¾Ð½Ð¿ÐµÑ�Ðµ
http://sr.wikipedia.org/sr-el/Ð�Ð°Ñ�Ð¸Ð·
http://sr.wikipedia.org/sr-el/1816
http://sr.wikipedia.org/sr-el/1817
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 

ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  

NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 
NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 

MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

